
Пример № 1 

Определить диапазон рассеивания ресурса двигателя, если = 5000 м * ч , = 

650 м * ч, при доверительной вероятности = 0,8. 

Пример № 2 

При испытании 15 тракторов 5 из них отправлены в капитальный ремонт при 

наработке 2300, 3100, 3250, 3820, 4100 моточасов. Определить 80 % гамма 

ресурс. 

Пример № 3 

Рабочий обслуживает 4 станка. Вероятность того, что в течение часа станок 

не потребует внимания рабочего для первого станка равна 0,9, второго - 0,95, 

третьего – 0,85, четвёртого - 0,8. Определить вероятность того, что в течение 

часа рабочий останется без работы. 

Пример № 4 

При испытании 100 эл. лампочек финансировались их отказы каждые 500 

часов. Получены следующие результаты: 
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